



CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE PERNAMBUCO – CAU/PE

ERRATA

A Comissão de Licitação do CAU/PE, no que se refere ao edital de concorrência 002.2018, vem apresentar a primeira errata ao edital conforme segue:

ERRATA: O item 1.2 passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.3 Os envelopes de “**DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO**”, “**PROPOSTA TÉCNICA**” e “**PROPOSTA DE PREÇO**” deverão ser entregues às **10h (dez horas) do dia 02/11/2018**, na CPL – CAU/PE, sito a Av. Rui Barbosa, 1363, Bloco A, Salas 121 e 213, Graças, Recife-PE, CEP: 52050-000, para início do processo licitatório.

Leia-se:

Os envelopes de “**DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO**”, “**PROPOSTA TÉCNICA**” e “**PROPOSTA DE PREÇO**” deverão ser entregues às **10h (dez horas) do dia 12/11/2018**, na CPL – CAU/PE, sito a Av. Rui Barbosa, 1363, Bloco A, Salas 121 e 213, Graças, Recife-PE, CEP: 52050-000, para início do processo licitatório.

Recife, 20 e outubro de 2018

Armando Moury Fernandes

Presidente da Comissão de Licitação